

Errata III

No Edital que dispõe sobre as datas para **Submissão de Resumos, Apresentações de pôsteres e Apresentações Orais no V ENCONTRO REGIONAL DE BIOMEDICINA.**

Onde se lê:

No item (2.2.1)

“Os resumos serão recebidos no período de 02/09/2019 a 10/10/2019, impreterivelmente.”

No item (2.3.1)

“O prazo para a avaliação dos resumos submetidos é de 10/10/2019 a 30/10/2019, sujeito a alteração pela comissão organizadora.”

No item (2.4.1)

“A relação dos resumos aceitos e suas respectivas categorias de apresentação, assim como resumos com sugestões de correção será publicada no site do evento no dia 01/11/2019, data sujeita a alterações pela comissão organizadora.”

No item (2.5.1)

“O prazo para o envio das correções dos resumos é até 15/11/2019, sujeito a alteração pela comissão organizadora.”

No item (2.6.1)

“A relação final dos resumos aceitos e suas devidas categorias de apresentação (apresentação de pôster apresentação oral ou apresentação de vídeo) será publicada no dia 18/11/2019, data sujeita a alteração pela comissão organizadora.”

Seguir o cronograma abaixo:

| | |
|---|--------------|
| Data final para a submissão dos resumos | 05/11 |
| Período para avaliação dos resumos | 06/11- 13/11 |
| Publicação do resultado da submissão | 14/11 |
| Período para correção dos resumos | 15/11-19/11 |
| Resposta da correção | 20/11 |